Daily Survey: Trump Tweets
September 17 - 18, 2018 - 1000 US Adults You

1. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 28% 29% 19% 9% 16% 27% 42% 30% 5% 8% 22%
Somewhat approve 18% 15% 20% 17% 27% 19% 16% 12% 19% 7% 18% 34%
Somewhat disapprove 11% 9% 13% 9% 18% 10% 12% 3% 9% 15% 21% 11%
Strongly disapprove 39% 43% 32% 45% 37% 40% 39% 38% 34% 63% 41% 28%
Not sure 8% 4% 7% 10% 9% 15% 6% 5% 8% 10% 12% 4%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (849) (424) (576) (172) (285) (342) (201) (737) (114) (93) (56)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Strongly approve 24% 4% 23% 49% 2% 64% 21% 26% 29% 21% 23% 30% 16%
Somewhat approve 18% 5% 17% 38% 2% 28% 17% 21% 22% 19% 13% 14% 28%
Somewhat disapprove 11% 13% 12% 6% 9% 4% 14% 9% 9% 6% 11% 11% 14%
Strongly disapprove 39% 74% 32% 5% 85% 3% 36% 41% 41% 44% 44% 35% 37%
Not sure 8% 3% 15% 2% 3% 3% 11% 4% 0% 10% 9% 9% 6%
Totals 100% 99% 99%  100% 101% 102% 99% 101% 101% 100% 100% 99%  101%

Unweighted N (1,000) (330) (399) (271)  (343)  (345)  (490) (256) (128) (172) (208) (377)  (243)
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2. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 26% 31% 29% 21% 19% 27% 22% 35% 28% * * *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 61% 61% 55% 68% 55% 58% 69% 57% 58% * * *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 8% 16% 11% 26% 15% 9% 8% 13% * * *
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% * * *
Unweighted N (426) (375) (210) (216) (58) (101) (155) (112) (357) (15) (29) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 26% 25% 22% 29% * 32% 26% 19% 32% 25% 20% 33% 19%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 61% 52% 61% 62% * 62% 61% 60% 59% 57% 68% 60% 60%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 13% 23% 17% 9% * 7% 13% 22% 8% 18% 12% 7% 21%
Totals 100% 100% 100%  100% * 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (426) (30) (164) (232) (14) (312) (197) (115) (61) (69) (78) (171) (108)
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3. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 58% 45% 61% 41% 59% 52% 71% 54% 53% 54% *
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 35% 42% 35% 46% 34% 39% 28% 39% 40% 34% *
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 8% 13% 4% 13% 6% 9% 2% 8% 8% 12% *
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% *
Unweighted N (508) (440) (192) (316) (100) (155) (171) (82) (337) (88) (56) (27)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 54% 60% 53% 5% 67% * 50% 51% 62% 65% 57% 50% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 32% 43% 61% 29% * 39% 44% 30% 30% 36% 38% 44%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 8% 5% 34% 4% * 11% 5% 8% 5% 7% 12% 6%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (508) (290) (188) (30) (319) (23) (246) (132) (67) (93) (118) (175) (122)
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4A. Trump Tweets September 17, 2018 — Just met John James of Michigan. He has every single quality to be your next Great Senator from
Michigan. When the people of Michigan get to know John, they will say he is a true star. Also, distinguished Military and a Combat Vet!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 28% 25% 20% 13% 21% 21% 36% 27% 10% 9% 21%
Good 15% 17% 16% 14% 11% 12% 19% 16% 18% 9% 7% 7%
OK 37% 30% 38% 35% 49% 32% 38% 27% 33% 47% 45% 38%
Bad 11% 10% 9% 13% 13% 16% 9% 8% 8% 19% 16% 23%
Terrible 15% 16% 12% 17% 14% 19% 13% 14% 14% 15% 23% 11%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (830) (416) (560) (168) (274) (337) (197) (729) (103) (92) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 5% 19% 50% 2% 59% 19% 24% 30% 22% 22% 27% 17%
Good 15% 7% 15% 25% 7% 27% 12% 22% 13% 12% 16% 14% 18%
OK 37% 44% 39% 23% 40% 13% 43% 29% 30% 35% 35% 38% 38%
Bad 11% 17% 13% 2% 17% 1% 12% 12% 8% 14% 9% 10% 13%
Terrible 15% 27% 14% 0% 33% 1% 13% 13% 19% 17% 19% 12% 14%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%  100%

Unweighted N (976)  (320)  (387)  (269)  (330)  (343)  (480) (251) (126) (168) (202) (364)  (242)
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4B. Trump Tweets September 17, 2018 — It was my great honor to host today’s Inaugural Meeting of the 'President’s National Council for the
American Worker’ in the Roosevelt Room! Read more: https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/remarks-president-trump-inaugural-
meeting-presidents-national-council-american-worker/

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 26% 24% 18% 11% 21% 19% 35% 26% 8% 8% 19%
Good 16% 15% 19% 13% 20% 7% 20% 14% 18% 5% 13% 23%
OK 38% 34% 35% 40% 44% 38% 41% 26% 35% 53% 40% 38%
Bad 9% 8% 10% 9% 7% 16% 6% 9% 8% 13% 13% 7%
Terrible 16% 17% 12% 20% 17% 18% 14% 14% 14% 21% 25% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 98% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (978) (834) (415) (563) (169) (276) (338) (195) (729) (104) (92) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 21% 4% 18% 48% 2% 56% 17% 23% 31% 21% 19% 25% 17%
Good 16% 12% 13% 26% 6% 28% 15% 18% 16% 13% 18% 16% 16%
OK 38% 41% 44% 22% 44% 14% 41% 35% 28% 37% 35% 41% 36%
Bad 9% 14% 9% 4% 14% 1% 12% 7% 7% 8% 10% 6% 14%
Terrible 16% 28% 16% 0% 34% 1% 14% 17% 18% 21% 18% 12% 16%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (978)  (322) (389)  (267)  (333)  (342) (480) (251) (127) (171) (202) (363)  (242)
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4C. Trump Tweets September 17, 2018 — https://t.co/Vu2b2hhwHu
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 17% 10% 20% 19% 35% 25% 7% 8% 20%
Good 12% 13% 16% 10% 13% 7% 15% 14% 14% 6% 8% 14%
OK 28% 23% 25% 30% 36% 31% 27% 17% 26% 31% 33% 27%
Bad 17% 15% 13% 20% 14% 18% 18% 14% 14% 27% 23% 12%
Terrible 23% 24% 21% 24% 27% 24% 20% 21% 21% 29% 27% 26%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (956) (814) (409) (547) (163) (271) (332) (190) (711) (104) (91) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 4% 19% 46% 2% 54% 17% 19% 30% 20% 19% 25% 16%
Good 12% 5% 12% 22% 1% 26% 13% 17% 11% 12% 11% 11% 16%
OK 28% 21% 34% 24% 19% 18% 33% 21% 14% 26% 29% 27% 28%
Bad 17% 26% 16% 5% 29% 2% 18% 15% 16% 19% 14% 17% 16%
Terrible 23% 44% 19% 3% 50% 1% 19% 27% 28% 23% 26% 20% 24%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99%  100%  100%

Unweighted N (956)  (315)  (377)  (264)  (323)  (337)  (468) (248) (124) (167) (203) (349)  (237)
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4D. Trump Tweets September 17, 2018 — Happy Constitution Day! https://t.co/9KiLowP3Hh
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 25% 27% 30% 19% 22% 20% 22% 36% 30% 7% 15% 19%
Good 16% 16% 17% 14% 16% 15% 18% 13% 17% 12% 6% 27%
OK 35% 31% 31% 38% 36% 35% 38% 28% 34% 39% 39% 34%
Bad 9% 9% 8% 10% 7% 14% 7% 8% 6% 16% 18% 11%
Terrible 16% 17% 13% 18% 20% 16% 14% 14% 13% 27% 23% 10%
Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (975) (830) (414) (561) (165) (276) (338) (196) (728) (103) (91) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 25% 7% 22% 50% 2% 60% 21% 28% 30% 21% 23% 28% 22%
Good 16% 10% 15% 24% 10% 24% 16% 15% 14% 17% 18% 13% 17%
OK 35% 39% 40% 21% 40% 14% 37% 33% 29% 30% 32% 38% 35%
Bad 9% 15% 8% 3% 15% 1% 11% 8% 7% 12% 9% 6% 11%
Terrible 16% 29% 15% 2% 34% 1% 14% 16% 19% 19% 18% 14% 15%
Totals 101% 100%  100%  100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 99%  100%
Unweighted N (975) (322) (384) (269) (333) (341) (479) (250) (127) (170) (203) (360) (242)
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4E. Trump Tweets September 17, 2018 — Join me in Las Vegas, Nevada at 7:00pm for a MAKE AMERICA GREAT AGAIN RALLY! Tickets:
https://www.donaldjtrump.com/rallies/nv-sept-2018/
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 26% 16% 15% 20% 19% 30% 25% 8% 7% 22%
Good 12% 14% 12% 13% 6% 11% 16% 15% 13% 6% 13% 13%
OK 29% 23% 30% 28% 40% 27% 29% 20% 29% 33% 26% 26%
Bad 12% 11% 11% 12% 10% 17% 12% 8% 9% 21% 17% 10%
Terrible 26% 29% 22% 31% 30% 26% 24% 27% 24% 32% 36% 29%
Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (980) (834) (418) (562) (169) (278) (337) (196) (728) (107) (92) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 17% 48% 1% 50% 19% 21% 23% 17% 21% 24% 17%
Good 12% 6% 10% 25% 3% 27% 12% 11% 15% 12% 13% 11% 14%
OK 29% 24% 36% 22% 18% 20% 32% 28% 25% 25% 26% 30% 31%
Bad 12% 18% 12% 3% 20% 2% 13% 10% 11% 13% 11% 13% 10%
Terrible 26% 50% 24% 2% 58% 1% 25% 29% 26% 32% 30% 21% 28%
Totals 99%  101% 99%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 99%  100%
Unweighted N (980) (324) (388) (268) (335) (341) (481) (252) (128) (171) (206) (361) (242)
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4F. Trump Tweets September 17, 2018 — Americans deserve to know the lowest drug price at their pharmacy, but 'gag clauses’ prevent your
pharmacist from telling you! | support legislation that will remove gag clauses and urge the Senate to act. AmericanPatientsFirst
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 28% 31% 32% 24% 12% 22% 31% 44% 34% 10% 10% 23%
Good 19% 19% 21% 17% 19% 15% 21% 18% 20% 15% 8% 26%
OK 29% 27% 27% 31% 36% 29% 30% 22% 27% 30% 42% 25%
Bad 10% 7% 7% 12% 13% 16% 6% 6% 6% 17% 18% 19%
Terrible 15% 15% 13% 17% 20% 18% 12% 10% 12% 27% 22% 7%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (978) (832) (412) (566) (165) (277) (339) (197) (729) (105) (92) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 28% 7% 28% 54% 5% 66% 26% 29% 30% 25% 28% 33% 21%
Good 19% 16% 16% 28% 13% 23% 17% 21% 19% 16% 19% 16% 23%
OK 29% 35% 33% 15% 40% 9% 31% 28% 29% 24% 31% 30% 30%
Bad 10% 14% 10% 2% 13% 0% 11% 10% 5% 16% 6% 8% 11%
Terrible 15% 28% 13% 1% 30% 1% 16% 12% 17% 19% 16% 13% 14%
Totals 101% 100% 100%  100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (978)  (321)  (388)  (269)  (333)  (341)  (482) (250) (127) (168) (206) (363)  (241)
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4G. Trump Tweets September 17, 2018 — Immediately after Comey’s firing Peter Strzok texted to his lover, Lisa Page 'We need to Open the case
we’ve been waiting on now while Andy (McCabe, also fired) is acting. Page answered, 'We need to lock in (redacted). In a formal chargeable way.
Soon. Wow, a conspiracy caught?

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 22% 12% 8% 16% 16% 31% 21% 7% 6% 15%
Good 9% 10% 9% 9% 5% 7% 11% 13% 11% 3% 5% 5%
OK 23% 18% 24% 22% 31% 23% 25% 12% 21% 28% 27% 30%
Bad 19% 17% 15% 23% 19% 23% 20% 15% 17% 26% 24% 18%
Terrible 31% 34% 30% 32% 37% 32% 29% 29% 29% 35% 38% 32%
Totals 99% 100% 100% 98% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (977) (833) (418) (559) (168) (275) (339) (195) (728) (106) (89) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 17% 2% 17% 35% 1% 47% 15% 18% 22% 16% 17% 21% 12%
Good 9% 2% 9% 19% 2% 21% 9% 8% 14% 7% 12% 9% 8%
OK 23% 14% 25% 31% 7% 20% 27% 22% 12% 19% 18% 24% 30%
Bad 19% 21% 24% 10% 22% 8% 20% 20% 17% 23% 22% 17% 17%
Terrible 31% 61% 25% 5% 68% 3% 29% 33% 36% 35% 31% 29% 33%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (977)  (322)  (389) (266)  (334)  (341)  (481) (250) (127) (171) (205) (361)  (240)
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4H. Trump Tweets September 17, 2018 — ’Lisa Page Testimony- NO EVIDENCE OF COLLUSION BEFORE MUELLER APPOINTMENT. @FoxNews
by Catherine Herridge. Therefore, the case should never have been allowed to be brought. It is a totally illegal Witch Hunt!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 24% 15% 8% 17% 18% 39% 24% 5% 9% 18%
Good 9% 9% 10% 8% 9% 7% 11% 9% 10% 4% 8% 12%
OK 21% 15% 21% 22% 28% 23% 23% 10% 21% 24% 22% 25%
Bad 17% 13% 13% 20% 23% 21% 15% 9% 14% 28% 29% 11%
Terrible 33% 37% 31% 34% 32% 33% 32% 34% 31% 39% 32% 34%
Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (838) (419) (565) (170) (278) (338) (198) (731) (107) (92) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 20% 41% 0% 56% 18% 22% 23% 17% 20% 25% 14%
Good 9% 2% 7% 23% 1% 18% 9% 10% 10% 5% 10% 8% 13%
OK 21% 12% 26% 24% 8% 17% 25% 16% 17% 16% 16% 24% 27%
Bad 17% 17% 22% 8% 14% 7% 21% 13% 11% 28% 15% 14% 16%
Terrible 33% 66% 25% 5% 76% 2% 28% 39% 38% 34% 39% 29% 31%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  101%

Unweighted N (984)  (324)  (391)  (269)  (335)  (343)  (483) (254) (127) (171) (205) (367)  (241)
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4l. Trump Tweets September 17, 2018 — Our Steel Industry is the talk of the World. It has been given new life, and is thriving. Billions of Dollars
is being spent on new plants all around the country!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 26% 17% 12% 19% 18% 38% 25% 7% 14% 22%
Good 14% 14% 15% 13% 12% 9% 19% 14% 17% 3% 8% 13%
OK 27% 19% 26% 29% 37% 30% 30% 10% 25% 33% 38% 29%
Bad 14% 14% 12% 15% 14% 16% 13% 12% 12% 24% 13% 16%
Terrible 24% 27% 21% 26% 25% 26% 20% 26% 22% 33% 28% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (976) (831) (412) (564) (169) (272) (339) (196) (727) (106) (90) (53)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 6% 18% 45% 1% 56% 19% 21% 25% 20% 21% 27% 14%
Good 14% 5% 12% 29% 5% 27% 12% 17% 20% 11% 15% 12% 18%
OK 27% 21% 37% 19% 14% 14% 34% 21% 12% 27% 25% 29% 28%
Bad 14% 23% 12% 5% 24% 2% 15% 13% 13% 17% 11% 11% 18%
Terrible 24% 45% 21% 2% 56% 1% 21% 28% 30% 24% 28% 22% 23%
Totals 100% 100%  100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%  101%

Unweighted N (976)  (322)  (385)  (269)  (333)  (340)  (480) (250) (126) (170) (206) (360)  (240)
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4J. Trump Tweets September 17, 2018 — Tariffs have put the U.S. in a very strong bargaining position, with Billions of Dollars, and Jobs, flowing
into our Country - and yet cost increases have thus far been almost unnoticeable. If countries will not make fair deals with us, they will be
‘Tariffed!’

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 24% 14% 8% 18% 19% 33% 23% 7% 6% 20%
Good 11% 11% 13% 9% 13% 6% 13% 12% 13% 3% 5% 18%
OK 24% 18% 23% 25% 29% 26% 26% 13% 22% 24% 40% 17%
Bad 18% 17% 16% 20% 18% 20% 21% 13% 17% 29% 18% 16%
Terrible 27% 31% 23% 31% 31% 30% 22% 30% 25% 37% 31% 30%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (978) (832) (413) (565) (167) (275) (338) (198) (730) (106) (91) (51)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 19% 4% 18% 40% 2% 51% 16% 20% 25% 21% 18% 23% 14%
Good 11% 4% 9% 24% 2% 22% 10% 13% 16% 6% 9% 10% 19%
OK 24% 14% 30% 26% 8% 20% 30% 18% 13% 17% 25% 26% 24%
Bad 18% 25% 20% 7% 25% 6% 20% 16% 19% 24% 16% 17% 19%
Terrible 27% 53% 23% 4% 64% 1% 24% 33% 28% 33% 31% 24% 25%
Totals 99%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%  100%  101%

Unweighted N (978)  (318)  (389)  (271)  (333)  (343)  (480) (250) (128) (171) (204) (363)  (240)
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4K. Trump Tweets September 17, 2018 — ’A lot of small & medium size enterprises are registering very good profit, sometimes record profits-
there stocks are doing very well, low income workers are getting big raises. There are an awful lot of good things going on that weren’t during
Pres. Obama’s Watch.' Peter Morici

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 25% 16% 13% 19% 17% 36% 25% 9% 9% 18%
Good 12% 12% 13% 11% 9% 7% 18% 13% 14% 8% 6% 8%
OK 23% 17% 22% 23% 32% 24% 22% 11% 22% 21% 26% 31%
Bad 19% 20% 16% 21% 21% 22% 17% 14% 16% 26% 28% 16%
Terrible 26% 27% 23% 29% 25% 28% 25% 26% 23% 37% 31% 28%
Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (983) (836) (416) (567) (170) (275) (339) (199) (733) (106) (90) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 4% 20% 43% 1% 55% 19% 22% 25% 18% 20% 24% 17%
Good 12% 3% 10% 27% 2% 23% 11% 14% 14% 12% 14% 10% 15%
OK 23% 13% 30% 20% 8% 18% 27% 17% 15% 20% 19% 26% 22%
Bad 19% 30% 17% 8% 32% 3% 20% 19% 16% 21% 18% 16% 21%
Terrible 26% 50% 23% 2% 57% 1% 23% 28% 31% 29% 29% 24% 25%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (983) (321) (392) (270) (333) (344) (480) (254) (128) (168) (2086) (368) (241)
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4L. Trump Tweets September 17, 2018 — Consumer Sentiment hit its highest level in 17 years this year. Sentiment fell 11% in 2015, an Obama
year, and rose 16% since the Election, TrumpTime!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 17, 2018. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 23% 14% 9% 18% 17% 32% 22% 7% 8% 20%
Good 10% 12% 11% 10% 7% 7% 12% 15% 12% 3% 9% 11%
OK 31% 24% 32% 31% 44% 30% 32% 18% 30% 37% 38% 31%
Bad 14% 16% 12% 17% 13% 18% 14% 14% 14% 19% 16% 10%
Terrible 25% 25% 23% 27% 27% 27% 25% 21% 23% 34% 30% 29%
Totals 98% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (976) (830) (415) (561) (169) (275) (337) (195) (726) (105) (91) (54)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 3% 17% 41% 0% 53% 15% 19% 27% 17% 19% 23% 12%
Good 10% 3% 9% 23% 1% 24% 10% 12% 10% 12% 8% 10% 13%
OK 31% 27% 36% 28% 20% 20% 38% 27% 16% 22% 28% 36% 34%
Bad 14% 22% 14% 6% 26% 3% 14% 17% 16% 19% 18% 9% 16%
Terrible 25% 44% 25% 2% 52% 1% 23% 26% 30% 30% 27% 22% 26%
Totals 98% 99% 101%  100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (976)  (321) (387) (268) (332) (339) (479) (252) (127) (170) (205) (360) (241)
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5. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 28% 30% 35% 21% 19% 27% 28% 37% 32% 10% 11% 47%
Inappropriate 53% 57% 47% 59% 61% 49% 52% 51% 50% 73% 52% 44%
Not sure 19% 14% 18% 20% 20% 24% 20% 12% 18% 17% 36% 9%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (846) (422) (574) (171) (284) (340) (201) (736) (112) (93) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 28% 8% 26% 55% 5% 61% 24% 29% 36% 30% 24% 31% 24%
Inappropriate 53% 82% 49% 24% 91% 19% 50% 57% 56% 56% 55% 51% 53%
Not sure 19% 11% 25% 20% 4% 20% 25% 14% 7% 14% 21% 19% 23%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%  100%
Unweighted N (996) (329) (396) (271) (342) (344) (487) (255) (128) (172) (207) (374) (243)
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6. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 33% 34% 41% 25% 32% 29% 30% 42% 36% 11% 24% 53%
No 50% 54% 43% 56% 49% 48% 52% 48% 48% 68% 49% 34%
Not sure 18% 13% 16% 19% 19% 23% 17% 10% 16% 20% 27% 13%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (842) (422) (571) (169) (283) (340) (201) (734) (112) (92) (55)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 33% 14% 30% 61% 9% 66% 32% 29% 39% 35% 29% 35% 31%
No 50% 78% 46% 21% 86% 18% 48% 56% 53% 51% 50% 49% 50%
Not sure 18% 8% 24% 19% 5% 16% 21% 15% 7% 14% 21% 16% 19%
Totals 101% 100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (993)  (327)  (397)  (269)  (341)  (344)  (485) (255) (128) (171) (208) (372)  (242)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 17 - 18, 2018

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2014 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2014 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
2012 and 2016 Presidential votes. The weights range from 0.201 to
6.525, with a mean of one and a standard deviation of 0.765.

1000

+ 3.9% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

123 questions not reported.

You
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